
 Jäsenkirje 1/2007 
 
 
 
PUHIKSEN KEVÄTTERVEHDYS! 

 
Vuoden vaihduttua on uusi Kerivuosi jälleen käynnistynyt. Kerin johtiksessa osa jatkaa viime 
kaudelta ja joukkoon on tullut myös uusia kasvoja. Toivotamme kaikki vanhat ja uudet 
jäsenet tutustumaan vuoden 2007 kevään tapahtumien tarjontaan. 

Kaudella 2006 keriläiset mm. tanssivat, kävivät teatterissa, tekivät kansallispuistoreissuja, 
pelailivat lautapelejä, askartelivat, ratsastivat, pelasivat sählyä ym. Tänäkin vuonna tarjolla 
on monenlaista toimintaa. Jos sinulla on mielessä idea tapahtuman järjestämisestä, otapa 
yhteyttä. 
 
Kerin kotisivut osoitteessa www.students.tut.fi/~keri Ajankohtaista tietoa Kerin toiminnasta saat 
Kerin sähköpostilistalta. 

 Johtokunta toivottaa keriläisille hyvää kevättä! Tapaamisiin Kerin tapahtumissa! 

 
t. puhis Karri 

 
 

PS: Muistathan käydä tsekkaamassa Kerin               
nettisivut osoitteessa: 
WWW.STUDENTS.TUT.FI/~KERI
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JATKOA TANSSIKURSSEILLE! 
 
  
Helmi-maaliskuussa järjestetään lavatanssien jatkokurssi neljänä peräkkäisenä tiistaina klo 19.00-
20.45 Normaalikoululla Nekalassa. Kurssi on Kerin jäsenille ilmainen. Kurssille ei tarvitse 
ilmoittautua ennakkoon, eikä oma parikaan ole välttämätön. Opettajina Sari ja Janne Koponen. 
 
Alustava ohjelma:     
 
20.2. fusku I 
27.2. fusku II 
6.3. hidas foksi/tango 
13.3. polkka ja masurkka 
 
Seuraa ilmoittelua sähköpostilistalla! 
 
  
Tervetuloa tanssimaan! :) Sari & Janne 
 

 
 
ENGLANNINKIELINEN ALKEISTANSSIKURSSI 
 
Näillä näkymin järjestämme myös englanninkielisen alkeistanssikurssin myöhemmin keväällä 
Klassillisella koululla torstai-iltaisin klo 20.00-21.30. Kurssi alkanee kevään kirjoitusten jälkeen. 
Lisätietoja myöhemmin. 
 

 
 
MUISTA MYÖS KERIN TEATTERIREISSUT! 
 
Huhtikuulle 2007 suunnitteilla teatteriretki. Seuraa ilmoittelua sähköpostilistalla. 
 
Keri kävi vuoden 2006 aikana teatterissa kaksi kertaa. Tavoitteena oli tutusta Tampereella toimiviin teattereihin 
monipuolisesti ja valita näytelmiä, jotka innostaisivat myös yleensä vähän teatterissa käyviä mukaan. Tämän takia 
Kerin katsomat näytelmät painottuivat tänä vuonna komedioihin. Jotta reissuille oli mahdollisimman matala kynnys 
tulla mukaan, emme tänä vuonna tehneet retkeä lähipaikkakunnalle, vaan vierailimme Tampereen alueen teattereissa. 
 
Keväällä 2006 vuorossa oli Tampereen Teatterin Etusivun juttu la 25.2. klo 19.00. Mukana oli 15 osallistujaa. Syksyllä 
käytiin katsomassa Tampereen Teatterin humoristinen musiikkinäytelmä Kun isoisä Suomeen hiihti ke 1.11. klo 
19.00.16 osallistujaa. Toiseksi teatteriksi oli tarkoitus mennä katsomaan TTT:n Arne Ankkaa ja sinne ehti ilmoittautua 
jo ihmisiä, mutta matka jouduttiin perumaan teatterin aikataulullisten yhteensattumien vuoksi. 
 
terveisin, 
Tiina 
 
LYHYTELOKUVIA KATSOMAAN! 
 

Keriläiset ovat parina viime vuonna käyneet katsomassa Tampereen kansainvälisillä 
lyhytelokuvajuhlilla esitettäviä esityksiä. Voit tulla mukaan, vaikka lyhytelokuvat olisivatkin sinulle 
täysin tuntematon juttu tai olet innokas lyhytelokuvien ystävä. Kummassakin tapauksessa sinulla on 
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nyt loistava mahdollisuus päästä tutustumaan korkeatasoiseen kotimaiseen ja kansainväliseen 
lyhytelokuvaan edullisesti.   

Tänäkin vuonna Keri on järjestänyt jäsenilleen mahdollisuuden päästä katsomaan tämänvuotisten 
lyhytelokuvajuhlien kilpailusarjojen parhaita palkittujen uusinnassa. Lisäksi Keri menee katsomaan 
jotain teemanäytöstä, mutta näytöksestä päätetään myöhemmin.  

Palkittujen uusinta, su 11.3.  klo 18,  Plevna 1                                                                                 
Lippujen normaalihinta 10 euroa 

Lippujen kerituesta ei vielä ole tehty päätöstä, mutta asia ilmoitetaan sähköpostilla 12.2. pidettävän 
kokouksen jälkeen. Parina viime vuonna lippuja on tuettu yleensä 2-4 eurolla lippua kohden. 

Lisätietoja ja sitovat ilmoittautumiset viimeistään perjantaina 2.3.07  sari.piironen(at)uta.fi 

Festivaalien yleinen kieli on englanti, joten ulkomaisissa lyhytelokuvissa on yleensä 
englanninkielinen tekstitys.  

 

Tampereen 37. kansainvälisiä lyhytelokuvajuhlia vietetään maaliskuussa 2007. Viiden päivän ja 
yön ajan Tampereen täyttää suuri elokuvan juhla! Ohjelmiston kulmakiviä ovat kotimainen ja 
kansainvälinen kilpailu sekä laaja erikoisohjelmisto. Kevään 2007 erikoisohjelmiston teemoja ovat 
Musta Afrikka, saamelaiskulttuuri sekä Puolan elokuvakoulujen mestarit. Megapolis -ohjelmistossa 
kierretään jättikaupunkeja niin länsimaissa kuin kolmannessa maailmassa. Arkiston aarteet juhlistaa 
Suomen elokuva-arkiston 50-vuotista taivalta.  

Lisätietoja Tampereen kansainvälisistä lyhytelokuvajuhlista löytyy sivuilta 
www.tamperefilmfestival.fi 
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KUN ILTA EHTII… -TANSSIKURSSI 
 
Kun ilta ehtii -tanssikurssi tarjoaa tänäkin vuonna tanssinnälkäisille oivallisen 
tilaisuuden oppia perinteisimmät suomalaiset lavatanssit. Tampereen kaupungin 
kanssa yhteistyössä toteutettava kurssi järjestetään Tullikamarin 

Pakkahuoneella maalis-huhtikuussa. Viiden kerran 
kurssilla opetellaan peruslavatanssit alkeista lähtien.  
        
 
Kurssin opetusaikataulu on seuraava: 
 
20.3. valssi 
27.3. foxi 
3.4. tango 
10.4. cha cha  
17.4. fusku ja päätöstanssit (Voimaorkesteri klo 21.00-

23.00) 
 
Opetus alkaa joka kerta klo 19.00 ja jatkuu klo 21.00 saakka, sisältäen vartin tauon. Opetuksen 
jälkeen klo 22.00 asti taitojaan pääsee vielä hiomaan loistavan levymusiikin tahdissa. Viimeisellä 
kerralla tansseja jatketaan klo 23.00 saakka neljän nuoren miehen muodostaman Voimaorkesterin 
tahdittamana.  
 
Kertalippu kurssille (sisältäen myös tanssit) maksaa opiskelijoille (korttia näyttämällä) 4 euroa ja 
muille 6 euroa. Hinta sisältää narikan. Viimeisellä kerralla Kerin jäsenet pääsevät voimassaolevaa 
jäsenkorttia näyttämällä sisään ilmaiseksi. Viimeiselle kerralle myydään myös erillisiä tanssilippuja 
neljän euron hintaan klo 20.30 alkaen. 
 
Opettajana tanssikurssilla toimivat Hanna ja Kari Seppänen. 
 
Opetuksen välissä tarjolla kahvia ja uunituoreita leivonnaisia edullisesta buffetista. 
 
Tervetuloa tanssimaan! 
 

 
 
TALKOOTÖITÄ. Kun Ilta Ehtii… -tanssikurssi on Kerin suurin ponnistus ja tanssikurssille 
tarvitaan jälleen talkooapua. Talkooväki pääsee osallistumaan ilmaiseksi opetukseen ja tansseihin 
”rankan työnsä” lomassa. Erityisesti tarvitaan myyjiä puffettiin (etenkin 18.30 - 19.00 ja n. 19.45 - 
20.00) sekä narikkaan päivystäjiä (kiireisimmät ajat ovat 18.30 - 19.00, 20.45 - 21.15). Voit myös 
osallistua leipomalla buffettiin jotain. Lisäksi haussa olisi DJ pyörittämään levytansseja neljällä 
ensimmäisellä kerralla klo 21 – 22. Mikäli siis pääsisit vaikka vain yhdellekin kerralle avuksi, 
ilmoittaudu järjestystiimiin sähköpostitse osoitteeseen sari.piironen ät uta.fi. 

 
 

 
Mahdollisuuksien mukaan kevään/alkukesän aikana järjestetään myös ainakin yksi tanssireissu. 
Lisätietoja myöhemmin.
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FILHARMONIKOIDEN KONSERTTIIN   
  
Keriläisillä on jälleen mahdollisuus päästä kuuntelemaan musiikkia Tampere-talossa. Tällä kertaa 
vuorossa on Filharmonioiden konsertti perjantaina 13.4.07. Tampere-talon isossa salissa. 
 
Hinta Kerin jäsenille: 
aikuiset 16 e (normaali lipun hinta 19 e) 
opiskelijat 5 e (normaali lipun hinta 8 e) 
 
Sitovat ilmoittautumiset osoitteeseen sari.piironen ät uta.fi viimeistään perjantaina 23.3.2007. 
Ilmoittautuessasi mainitse, oletko opiskelija vai et. Ilmoittautumisen jälkeen lähetän sinulle 
viitenumeron, jonka avulla voit maksaa hinnan Kerin tilille 28.3.2007 mennessä. Lipun saat sitten 
ennen konserttia Tampere-talossa. Tervetuloa! 
 
Pe 13.4. klo 19.00 Iso sali    
  
TAMPERE FILHARMONIA  
  
John Storgårds, kapellimestari 
Sabine Meyer, klarinetti    
Copland: Klarinettikonsertto 
Bloch: Hiver-Printemps 
Takemitsu: Fantasma/Cantos klarinetille ja orkesterille 
Berlioz: Fantastinen sinfonia 
 
 
 
PS. Suunnitteilla on myös reissu Seminaarimäen mieslaulajien konserttiin Tampere-talossa 
keskiviikkona 25.4. Reissun toteutuminen ei kuitenkaan vielä ole 100% varmaa. Lisäinformaatiota 
asiasta myöhemmin, sari.piironen(at)uta.fi. 
 

 
 
PELI-ILLAT  
 
Peli-illat Härmälässä, osoitteessa Nuolialantie 48, jatkuvat ainakin toukokuuhun asti ja 
mahdollisesti vielä kesän jälkeenkin. Seuraava peli-ilta on 23.02.2007. Tarjolla on perinteisesti 
kahvia. teetä ja kaakaota. Lisätietoja puhelimitse 0400 797047. 
 
Härmälään pääset busseilla 1 ja 61-63 
Tervetuloa! 
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KERI JÄRJESTÄÄ RATSASTUSTA 
 

Viime vuonna Keri järjesti maastovaelluksen Viljakkalassa Tuulensillan Islanninhevostallilla sekä 
kouluratsastuksen alkeistunnin Kaupin ratsastustallilla Kangasalan Tavelassa. Kesällä järjestettiin 
myös retki Hovin Ratsutilalle Vesilahdelle, jossa oli mahdollisuus lännenratsastukseen ja 
rodeohärän kokeiluun.  
Kerin ratsastusvastaava harrastaa itse vakituisesti ratsastusta ja järjestää mielellään vauhdikkaita 
maastoretkiä tms. lähitalleille. Alkeiden omaksuminen vaatii useamman tunnin harjoittelun, kuten 
mikä tahansa muukin vaativa harrastus. Tampereella ja lähiympäristössä on useita talleja, jotka 
järjestävät alkeiskursseja aikuisille. Kerin puitteissa voi hevosen selässä pysymistä kokeilla 
turvallisimmin maneesissa järjestettävillä alkeistunneilla. Ratsastusvastaava järjestää keväällä 2007 
alkeistunnin Kaupin tallille kiinnostuksen mukaan. Myös maastoretkistä kiinnostuneet, ottakaa 
yhteyttä ja kertokaa ehdotuksia mahdollisista kohteista ja sopivista ajankohdista! 
 
Terveisin ratsastusvastaava, Virpi.Kurhela ät uta.fi 
 

 
 
JÄRVIRISTEILYJÄ VUONNA 2006 
 
Keri järjesti osallistumisen Runoilijantien höyrylaiva Tarjanteen risteilylle 25.8. perjantai-iltana 
Mustalahden satamasta klo 19.00-20.30. Meitä osallistui 15 keriläisen joukko. Sää oli oikein mainio 
ja tunnelma hyvä.  
 
Varsinainen yleisöristeilykausi päättyi elokuun lopussa. Suomen Hopealinja järjesti vielä 
Tampereen päivän yleisöristeilyn, jolle meitä osallistui seitsemän. Ajankohta oli 1.10. sunnuntai-
iltapäivänä klo 12.00-13.30. Vaikka sää oli harmaa ja matkan aikana alkoi sataa, oli mukava istua 
laivan sisätilassa Pyhäjärven rantamaisemia ikkunoista seuraten. 
-Karri  
 

 
 

RETKI HIMOKSELLE 11.3.2007 
 
Päivän retki Himokselle on sunnuntaina 11. maaliskuuta kello 9.00 linja-autoaseman edestä.. 
Kuljetus on Kerin jäsenille ilmainen. Paluu Tampereelle on noin kello 18.30. Hinnasto rinnelippu 
31 euroa. Laskettelusetti päivävuokra 27 euroa ja lumilauta päivävuokra 28 euroa.  Ilmoittaudu 
viimeistään 07.03.2007 leo.sariovuori ät uta.fi. Lisätietoja puhelimitse 0400797047 
 



 

 7

KEVÄTMATKA LIETTUAN NIDAAN 06.04.-10.04.2007 
 
Lähde mukaan kevätmatkalle Liettuan Nidaan 06.04.-10.04.  1. päivä: lento Riikaan 2. päivä 
junamatka Liepajaan 3.päivä bussi- ja lauttamatka Klaipedaan ja Nidaan. 5. päivä bussimatka Nida-
Klaipeda-Riika. 
 
Matkalla tutustutaan Riikaan, Liepajaan, Klaipedaan ja Kuurin alueeseen. Kuurin niemi on 97 
kilometriä pitkä ja 1-2 km leveä niemimaa. Sen rantoja huuhtelevat sekä Itämeri että Kuurinlahti. 
Kuurin niemi on hyvin kaunis ja ainutlaatuinen luonnon muovaama alue. Alueella on 
hiekkadyynejä sekä upeita lehmus- ja mäntymetsiä. Niemen metsäalueella elää hirviä, peuroja, 
karhuja, kettuja ja jäniksiä. Neringan luonto on ainutlaatuinen, jota hämmästelemään saapuu 
ihmisiä ympäri maailmaa. 
 
Retken hinta riippuu varaushetken Ryanairin lippujen hinnoista. Majoitus on noin 20 euroa/henkilö 
vuorokausi. Kerin matkatuki/osallistuja on todennäköisesti 10 e. 
 
Ilmoittaudu viimeistään 06.03.2007 leo.sariovuori(at)uta.fi. Myöhemminkin voi tulla mukaan, mutta 
mitä aikaisemmin ilmoittaudut, sitä edullisempi Ryanairin lentolippu on.  Lisätietoja puhelimitse 
0400-797047 
 

 
 
KESÄN 2007 RETKET 
 
Kesän 2007 aikana on tarkoitus järjestää neljän päivän reissu Lappiin, johonkin sopivaan 
kohteeseen, esim. UKK-puistoon. Retken ajankohta on todennäköisesti heinäkuun alussa. 
Suunnitteilla on myös jälleen kahden päivän kajakkireissu. Kohteena on harkittu Pielistä, jolloin 
olisi mahdollista tutustua myös samanaikaisesti Kolin vaaramaisemiin tai sitten teemme kolmannen 
kerran retken Linnasaaren kansallispuistoon, jolloin tutustuttaisiin alueen pohjoispuolella oleviin 
saariin, sekä alueen itäpuolella oleviin pystysuoriin kalliomuodostelmiin. Näistä retkistä tulee 
tiedote myöhemmin sähköpostitse.  
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MATKA OULANGAN KANSALLISPUISTOON 06.07.-09.07.2006 
 
Kahdeksan Keriläistä kahdella henkilöautolla suuntasi aurinkoisena torstaiaamuna kohti Oulangan 
kansallispuistoa, joka sijaitsee noin 30 km Kuusamon pohjoispuolella. Menomatkalla pysähdyimme 
Oulun läänin Pyhäjärvellä uimassa, josta suuntasimme Kajaanin ja Kuusamon kautta Rukalle, jossa 
vietimme kolme yötä edullisessa, mutta upeassa huoneistohotellissa. 
  
Lähellä Kuusamoa näimme ensimmäiset porot, jotka olivat tulleet tuuliselle maantielle pakoon 
metsässä lymyileviä hyttysparvia. Oh my God, poroperhe, huusi ranskalainen Aurelie ja syöksyi 
autosta eläinten perässä metsään. Myöhemmin poroja tuli vastaan kaikkialla. Osa elikoista oli niin 
kesyjä, että antoivat silittää ja taputella vapaasti. Porot seisoivat hiljaa paikallaan ummistaen 
silmänsä nauttien eläinrakkaiden läsnäolosta ja rapsuttelusta. 
 
Perjantaiaamuna tuntui siltä, että rankan ajomatkan jälkeen olisi voinut vain jäädä lepäilemään koko 
päiväksi. Mikään ei kuitenkaan auttanut, matkaan oli lähdettävä, kun tänne kerran oli tultu. Rukalta 
on noin 15 km matka puiston luontokeskukseen, josta patikoimme muutamia kilometrejä Oulanka-
joenvartta etelään ja tutustuimme mahtavaan Kiutakönkääseen, sadan metrin mittaiseen koskeen. 
Könkäältä patikoimme takaisin luontokeskukseen ja jatkoimme kuusi kilometriä joen vartta 
pohjoiseen. 
 

Oulangan kansallispuisto kuuluu pohjoiseen havumetsävyöhykkeeseen. Alueen korkeimmat vaarat 
kurottavat 380 metrin korkeuteen merenpinnan yläpuolelle. Vaaramaisemaa hallitsevat 
mäntyvaltaiset metsät, jotka ovat saaneet olla luonnontilassa 1910-luvulta asti. Oulanka on 
virtaavien vesien kansallispuisto. Aluetta halkoo kaksi isoa, itään virtaavaa jokea, Oulanka ja Kitka. 
Puistossa on lisäksi useita sivujokia, kuten Maaninka- ja Savinajoki, ja useita pieniä puroja.  

Oulangan kansallispuiston sydämen muodostaa Oulankajoki. Noin 135 kilometriä pitkän joen vedet 
kerääntyvät Sallan suoalueilta ja varsinainen Oulankajoki saa alkunsa Aittajärvestä. Ala-
Kitkajärven Kiveskoskesta alkava Kitkajoki, samoin kuin Kuusinkijoki yhtyvät Oulankajokeen 
ennen raja-vyöhykettä.  

Oulangan jokilaakso on saanut nykyisen muotonsa viimeisen jääkauden lopussa noin 11000 vuotta 
sitten. Liikkuessaan jäät tasoittivat kallioiden teräviä muotoja ja siirsivät tonneittain hienoa hiekkaa 
nykyisen Oulankajoen pohjalle.  

     

Jyrkkäseinäiset kalliorotkot ja läpi puiston kulkevat jokilaaksot tekevät maisemasta 
mieleenpainuvan. Oulankajoen luonnon- ja kulttuurimaisemat muodostavatkin yhden Suomen 
kansallismaisemista. ”Oulangan koskistaan kuulu jokilaakso on jylhine rotkoineen osa Kuusamon 
vaaraseudun erikoislaatuista luontoa”. (Suomen kansallismaisemat, 1993. Ympäristöministeriö). 

Lauantaina otimme kohteeksi puiston eteläisen osan ja vaelsimme pienen Karhunkierroksen, jonka 
pituus on noin 12,5 km. Karhunkierros ei tarjonnut kuitenkaan tarpeeksi haastetta hyväkuntoisille 



 

 9

vaeltajille, joten ylimääräisenä lenkkinä matkasimme Kitkajoenvartta 18 km, joten päivän reissun 
pituudeksi tuli kohtalaiset 30 km. Loppumatkasta ankarat sadekuurot ja suoraan yläpuolellamme 
raivonnut ukkonen tekivät retkestä haasteellisemman. Vaikka retki oli ollut kohtalaisen rankka, 
iltayöstä pysäköintialueella pari läpimärkää kaipparia valitteli retken lyhyyttä. 

Pienen karhunkierroksen varrelle on alueen kauneimmat maisemat: riippusiltoja, kanjoneita, vanha 
Jyrävän koski, jonka putouskorkeus on 9 metriä ja entisöity, kaunis mylly toisaalla,  Myllykosken 
vieressä. 

 

        

Rukan ja Oulangan kansallispuiston tarjoamat elämyspalvelujen ”edulliset ” hinnoittelut 
lämmittivät kummasti osin jo paatuneenkin matkailijan sydänalaa. Mitäs sanotte vaikka tästä: 5 
tunnin ohjattu kalareissu 140 euroa/henkilö, max viisi henkilöä venettä kohden., ohjattu ja 
turvallinen riippusillan ylitys 20 euroa (kesto 3 min). Ulkomaalaisten turistien kuhina kalareissuja 
tarjoavan henkilön ympärillä oli ankara ja ihmettelimme, miksi kaveri ei pyydä retkestä saman tien 
300 euroa, kun tulijoita kuitenkin on. 

Sunnuntaina olikin sitten jäljellä enää paluu Tampereelle. Paluumatkalla ehdimme pikaisesti 
tutustua Kuusamoon, Kajaaniin ja Kuopioon. Kuopioon saavuimme kuitenkin niin myöhään illalla, 
että kalakukot, joita moni himoitsi tuliaisiksi, jäivät tällä kertaa ostamatta. 

Retkelle osallistuivat Aurelie, Jani, Francisco, Jari, Nils, Lauri, Kristian ja Leo. 

Leo Sariovuori 
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KUTSU KULTTUURIYHDISTYS KERI RY:N 
SÄÄNTÖMÄÄRÄISEEN KEVÄTKOKOUKSEEN 
 
Paikka: Stockmannin kahvila, 3. kerros 
Aika: 26.2.2007 klo 19.00 
 
1 § Kokouksen avaus 
2 § Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus 
3 § Kokouksen järjestäytyminen 
4 § Esityslistan hyväksyminen 
5 § Vuoden 2006 vuosikertomus 
6 § Vuoden 2006 tilinpäätöksen hyväksyminen ja vastuuvapauden  
myöntäminen vuoden 2006 johtokunnalle 
7 § Muut kevätkokoukselle esitetyt asiat 
8 § Ilmoitusasiat 
9 § Kokouksen päättäminen 
 
Kulttuuriyhdistys Keri Ry:n puolesta Karri Koli, puheenjohtaja 
 
 

 
 

MUISTUTUS JÄSENMAKSUN ERÄÄNTYMISESTÄ (OSALLA JÄSENISTÄ) 
 
Osalla jäsenistä jäsenmaksu on erääntynyt vuoden 2006 lopussa. Käytännössä tämä siis koskee niitä 
jäseniä, jotka ovat maksaneet jäsenmaksunsa ennen 1.7.2006. Ne, joilla jäsenmaksu on nyt 
erääntynyt ja jotka maksavat nyt jäsenyyden, jäsenyys jatkuu vuoden 2007 loppuun saakka. Jos et 
muista, onko jäsenyytesi katkolla, niin jäsenkirjeen osoitetarrassa on tähti niiden kohdalla, joiden 
jäsenyys ei tällä hetkellä ole voimassa. 
 
Jäsenmaksu (9 euroa) maksetaan Kerin tilille (204618-32054) tai käteisellä Kerin tapahtumien 
yhteydessä. Pankkisiirrolla maksettaessa maksun saajaksi merkitään kulttuuriyhdistys Keri ja 
viestiosaan oma nimi ja osoite. Samalla tilisiirrolla voi maksaa useammankin jäsenen, kunhan 
maksun summa on oikea ja viestiosassa on kaikkien maksaneiden yhteystiedot. 
 

 
 
SÄHLY  
 
Sähly jatkuu myös keväällä 2007! Kerin sähly on alkanut jälleen Nekalan Normaalikoulun 
(Kuokkamaantie 16) pikkusalissa. Peliaika on keskiviikko klo 19.00-20.45, lisätietoja sählystä saa 
Mikolta: mikko.pekkarinen(at)nokia.com 
Kerin sählyporukka on leppoisa, tärkeintä ei ole taito vaan halu pelailla, emme aina laske maaleja... 
Jos pelaajia on vähän, voimme pelata myös vaikka sulkapalloa. Tervetuloa mukaan! 
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KERIN JOHTOKUNTA 2007 
  

Puheenjohtaja 
            Karri Koli 
             

 

Varapuheenjohtaja, tanssivastaava 
            Sari Piironen 
             
              

Sihteeri 
            Päivi Tiihonen 
             
              

Rahastonhoitaja 
            Jarno Suni 
             

Matkavastaava 
             Leo Sariovuori 
              
              

Jäsen 
             Outi Ohtonen 
             
              

                       Web-vastaava 
             Kristian Lehikoinen 
              
             

Varajäsenet: 
 

             Outi Järvinen 
             
              

                        
             Jani Ilomäki 
              
             

Varastovastaava 
            Jaakko Manninen  
             
              

  

 
Johtokunnan ulkopuoliset vastuualueet: 

Teatterivastaava 
             Tiina Laaninen 
             
              

 
Jäsenrekisterin ylläpito                 

        Jussi Lahdenniemi 
         
                        

Ratsastusvastaava 
             Virpi Kurhela 
                 

 

 

 

 
 
KEILAILEMAAN! 
 
Hei!  
Suunnitteilla on kevään toinen keilailukerta maalis-huhtikuulle. Lisätietoja myöhemmin 
sähköpostilla ja Sarilta sari.piironen(ät)uta.fi
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